

8 апреля в БЕН РАН прошло мероприятие, посвященное Дню космонавтики. Для гостей и учащихся ГБОУ Школы №1358 Пресс-центра «Акценты» была проведена экскурсия по библиотеке с посещением фонда книгохранения, читального и каталожного залов. Посетители осмотрели: книжную выставку, посвященную первому космонавту Ю. А. Гагарину, и экспозицию выставки, приуроченную ко Дню первого полета. На ней были представлены: макеты ракет, шевроны космонавтов, побывавших на орбите, личные вещи и архивные фотографии ветерана Байконура, газета «Известия» от 12 апреля 1961 года, книги о космосе и тубик для приема пищи космонавтов. В Белом зале БЕН РАН выступили:

- **Валентина Ивановна Соколик**, член Центрального Совета МОО ВКБ, председатель правления Совета ВКБ, ветеран Байконура;
- **Андрей Юрьевич Малыхин**, выпускник МФТИ (ГУ), младший научный сотрудник и аспирант Федерального государственного бюджетного учреждения науки Институт космических исследований Российской академии наук;
- **Волынцев Андрей Андреевич**, начальник отдела инерциальных приборов и датчиков филиала АО «ЦЭНКИ» - «НИИ ПМ им. Академика В.И.Кузнецова», председатель Совета молодых ученых и специалистов при Генеральном директоре Госкорпорации «Роскосмос».

По окончании мероприятия была проведена пресс-конференция участниками Пресс-центра «Акценты» со спикерами.





Читальный зал



Книгохранилище



ВОЛЫНЦЕ  
АНДРЕЙ АНДРЕЕВИЧ



МАЛЫШОВ  
АНДРЕЙ ЮРЬЕВИЧ

СОКОЛЫК  
ВАЛЕНТИНА ИВАНОВНА







### СОВЕТСКИЙ ЧЕЛОВЕК В КОСМОСЕ!

**ЮРИЙ ГАГАРИН:** прошу доложить партии и правительству и лично  
никите сергеевичу хрущеву, что приземление  
прошло нормально, чувствую себя хорошо

**ВЕЛИЧАЙШАЯ ПОБЕДА  
НАШЕГО СТРОЯ, НАШЕЙ НАУКИ,  
НАШЕЙ ТЕХНИКИ, НАШЕГО МУЖЕСТВА**

12 апреля 1961 года в 9 часов 30 минут космическое приключение  
«Восток-1» благополучно завершило 48-минутный полет над нашей родиной



СОВЕТСКОМУ КОСМОНАВТУ, ВТОРОМУ В МИРЕ  
СОВЕРШИВШЕМУ КОСМИЧЕСКИЙ ПОЛЕТ  
НАКОРУ ГАГАРИНУ ЮРИЮ АЛЕКСАНДРОВИЧУ

ВЕСЬ МИРОВАЯ БЕЛЫМИ ПУХЛЯКАМИ РАДОСТНО РАССКАЗЫВАЕТ  
О ПОЛЕТЕ НАШЕГО ЧЕЛОВЕКА В КОСМОС. В НАШЕЙ СТРАНЕ  
И ВО ВСЕХ СТРАНАХ МИРА СЕРДЦА И ДУШИ ПОСЛАНЫ НА ПОДДЕРЖКУ  
НАШЕЙ КОСМИЧЕСКОЙ КОМАНДЕ

О ПОЛЕТЕ  
В КОСМОС  
В МИРЕ ПОЛЕТЕ ЧЕЛОВЕКА  
В КОСМИЧЕСКОЕ ПРОСТРАНСТВО